
16 名

Ｑ１：主たる活動県 人数 （％）
0 0.0
0 0.0
0 0.0
16 100.0
0 0.0
16

Ｑ２：技術部門 人数 （％）
0 0.0
0 0.0
13 76.5
2 11.8
0 0.0
0 0.0
2 11.8
17

Ｑ３：年齢 人数 （％）
1 6.3
0 0.0
5 31.3
2 12.5
8 50.0
0 0.0
16

人数 （％）
2 12.5
1 6.3
13 81.3
16

人数 （％）
14 87.5
2 12.5
0 0.0
16

人数 （％）
13 81.3
0 0.0
2 12.5
0 0.0
1 6.3
16

Ｑ７：倫理セミナー参加感想 人数 （％）
5 31.3

Ｑ６：技術者倫理セミナーを知った方法

アンケート回収＝

①読んだことがある
②名前は知っているが、読んだことはない

③知らない
合　計

Ｑ４：技術者倫理セミナーの参加回数
①２回以上ある
②１回だけある
③ない

合　計

①非常に良かった

①機械

①技術士会メール
②技術士会ＨＰ・会報誌
③案内のチラシ

⑤その他

合　計

④知人の誘い

②電気電子
③建設
④応用理学

②３０代

①徳島県
②香川県
③愛媛県

（複数回答）合　計

④高知県
⑤その他

⑥７０才以上
合　計

Ｑ５：技術士倫理綱領をご存知ですか

⑤農業
⑥環境
⑦その他

（複数回答）合　計

①２０代

③４０代
④５０代
⑤６０代

①徳島県

0%
②香川県

0%

③愛媛県

0%

④高知県
100%

②３０代
0%

③４０代
31%

④５０代
13%

⑤６０代
50%

⑥７０才以上
0%



8 50.0
3 18.8
0 0.0
0 0.0
16

Ｑ８：倫理セミナーの方式 人数 （％）
5 31.3
1 6.3
8 50.0
2 12.5
16

④あまり良くなかった

②良かった
③ふつう

①講義形式
②ディスカッション形式
③講義とディスカッションの併用
④ケース・メソッド講義とディスカッションの併用

合　計

⑤非常に良くなかった

合　計

①技術士

会メール

81%

②技術士

会ＨＰ・会

報誌
0%

③案内のチラシ
13%

⑤その他
6%



①機械
0%

②電気電子
0%

③建設
76%

④応用理学
12%

⑤農業
0%

⑥環境
0%

⑦その他
12%

①読んだこ

とがある

87%

②名前は知っている

が、読んだことはない

13%

③知らない
0%

①２回以上

ある

13%

②１回だけあ

る

6%

③ない
81%



①非常に良

かった

31%

②良かった
50%

③ふつう
19%

④あまり良く

なかった

0%

①講義形式
31%

②ディスカッショ

ン形式

6%

③講義とディスカッショ

ンの併用

50%

④ケース・メソッド講義と

ディスカッションの併用

13%


